

še eno podobico in jo ponudim dečku: »Ná, tu imaš tudi ti podobico, pojdi sem!« Kaj bi bil ti storil, mladi čitatelj? Zdi se mi, da bi bil kar hitro pritekkel in iztegnil roke po podobici. Zdaj pa čuj, kaj je rekel Jožek! Odgovori mi: »Ne smem, nisem bil priden, pa so mi mati ukazali, da moram tukaj sedeti, dokler ne pridejo s polja.« Hotel sem izkušati malega kaznjenca in rečem: »No, Jožko, če ti pa jaz dovolim, smeš že priti.« Pa mi odgovori: »Ti nisi mati in mamica so mi zapovedali, da ne smem vstati; čakati moram, da pridejo s polja.«

Rešitev zastavice v št. 11.

Noč in dan.

Prav so uganili: Sajé Balda, Golobič Martin, Ogulin Ivana, v Semiču. Bachal Karel, Cerer Albert, Lavrenčič Jožef, Maier Anton, Močnik France, Potočnik Ivan, Tomažič Vlado, Cerar Avg., Kimeswerger Franc, Podboj Stan., Schlegel Dušan, Cizel Pavel, Cotič Peter, Galjot Janez, Gams Silvester, Golob Martin, Hočevnar Martin, Kraut Bojan, Lampič Julijan, Močnik Janez, Pušavc Janko, Rode Matej, Stergar Vladko, Vívoda Ivan, Aparnik Stanko, Binter Bogomir, Čeh Alojzij, Fabian Milan, Richter Karel, Veber Julij, učenci mestne ljudske šole v Kamniku; Konjedič Nada, učenka IV. r. v Mariboru; Plantarič Milka v Trebnjem; Jandl Tonček, učenec IV. r. v Ljutomeru; Stelé Metka, učenka m. dekl. šole v Kamniku; Bizjak Dragica v Ljubčani pri Celju; Jugovic Lidija in Rajšek Julči, učenki VI. r. v Ljubljani; Gabrijan Avg., Jarc Nežica, Troha Daniela, učenke v Šmihelu pri Novem mestu; Gruden Jožek, učenec III. r. v Dol. Rečju; Lipec Marija v Ljubljani; Gabrijelčič Cirila in Vida, Čvenkelj Ana, Čebavs Micika, Finžgar Mira, Potočnik Franica, Janša Antonija in Angela, Freljeh Pavla, Vester Zofija, Kocijančič Amalija in Gabrijela, Brezje; Hacin Marija, Gaberje pri Celju; Vrbovšek Neža, Bobovo (Štaj.); Regally Vereina in Milica, gimn. dijak. v Ljubljani; Uhl Florjan, Bauman Edi, Košar Jul., Pestišek Ver., Hamer Al., Komperšek Ter., From Ljudmila, Celcer Ivana, učenci in učenke v št. Ilju v Slov. gor.; Kovač Franciška, Podpeč pri Preserjah; Horvat Uršula, učenka VI. r. v Cirkovcah; Bohanec Franc, dijak v Mariboru; Škof Miro, Regally Vladko in Marijan, Savinšek Baldomir, Kneisel Vladi, Šuklje Vladko, šega Vladimír, Pajk Pero in Milan, učenci c. kr. vadnice v Ljubljani; Šorli Cilka in Milka v Kranju; Lavbič Ter., Dramlje pri Celju; Fuks Karel, učenec VI. r. v Radečah pri Zid. mostu; Grdina Antonija, Mazi Marija, Susman Ivana, Kržič Ivana, Dolinšek Marija, Kogovšek Francka in Pepca, učenke v Preserju; Hudovernik Helena, uč. IV. r. v Vel. Laščah; Mu-

lec Al., dijak v Mariboru; Zbašnik Fr., Ivanka in Francka, Žnidaršič Mici, Ogrinc Karolina, Pečaj Alojzija na Blokah; Kožuh Jožko in Iv., uč. v Grosupljem; Jesil Jerica, Briner Edv., Zidar Jož., Mužar Fr., Rataj Otmar, Prosenc Janko, Knez Ivan, Levec Franci, Okorn Maks, Trbovlje-Vode; Slapar Pavel, učenec v Tržiču; Mlinar France in Milka, iz Marijinega vrta v Šmihelu pri Pliberku; Polanc Minka, Benedičič Mici, Glavač Pepca, Gospodarič Angela, učenke v Radečah pri Zidanem mostu; Jesenovec Franc v Škofji Loki; Tavčar Anica, Čemažar Mici, Potočnik Alojzija, Ivana, Kat. in Franja, Eržen Ančka, Tavčar Jakob, Marija in Meta, Tušek Janez, Sv. Lenart nad Škofjo Loko; Potočnik Josipina, Barbarossa Pavla, Vehovec Josipina, učenke IV. raz. v Žužemberku; Snoj Marija, Rott Antonija, Klembas Terezija, učenke v Zagorju ob Savi.

Odgovor na šaljivo vprašanje št. 11.

Ta teden, ker prejšnje tedne je škodovalo, prihodnje pa še le bo.

Odgovoril ni nobeden prav.

Vabilo k naročbi.

Zadnjikrat se danes obračam do naših mladih čitateljev in njih dobrih voditeljev. Vsled starosti in bolehnosti se moram odreči nadaljnjemu urejevanju ljubelega mi „Angelčka“. Odslej mu bo urednik preč. g. župnik **Josip Volc**, ki je bil že doslej takorekoč moja desna roka, upravništvo pa prevzame preč. c. kr. profesor **Josip Demšar**. Ko se toplo zahvaljujem za dosedanjo vnemo pri naročevanju in pospeševanju, nujno prosim, naj ostanejo še dalje naklonjeni in zvesti in pridobivajo še novih prijateljev.

„Angelček“ bo še dalje prihajal kot brezplačna priloga „Vrtcu“, naroča se pa tudi lahko posebe za letno naročnino 1 K 50 h. — Naročila in reklamacije naj se pošiljajo na naslov: **Upravništvo „Vrtec“ in „Angelček“ Ljubljana, Sv. Petra cesta št. 80 (župnišče)**, vse drugo pa na naslov: **Uredništvo „Vrtec“ in „Angelček“, Rova, p. Radomlje.**